FACULTAD DE I'N(iENIEI!iA\ - UNJu Problema Resuelto
CATERRA DE TECNICAS Y ESTRUCTURAS DIGITALES Funciones canodnicas

Obtencion de las formas candnicas XI1 y II¥X por medio de la tabla de verdad (TV)
Considerando la siguiente funcion logica:

F(A,B,C)=AB+A®C
a) Obtener la forma canonica numérica Suma de Productos (XI1), utilizando la tabla de verdad.
b) Obtener la forma canénica numérica Producto de Sumas (ITX), utilizando la tabla de verdad.

X |0Z |ABC |F
Solucion
El método por tabla de verdad, permite obtener rapidamente g L} O Jd
cualquiera de los formatos candnicos que se desee. Como L B
primer paso, se construye la TV de la funcién F, y se 25(f0orofo
adicionan 2 columnas XI1 y IIX. La columna XII contiene los 314 o111
equivalentes decimales de las combinaciones binarias 43| 100]1
respectivas, mientras que la columna IIX contiene los s121101 |0
complementos a los valores indicados en la columna ZIT. slili110lo
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a) Para escribir la forma candnica numérica ZII de la funcion F, se toman los
equivalentes decimales de la columna XIT para los que la funcién F vale 1. Estos F = Z (1 3 4)
. . O - b
valores decimales constituyen los argumentos de esta forma canodnica. Para la 3
funcién F el formato candnico correspondiente se muestra a la derecha.
El subindice 3 indica que la funcion presenta 3 variables, y la cantidad de argumentos (3) indica la cantidad de

términos de la funcion.

b) Para escribir la forma canénica numérica  XH|IXZ|ABC

F= H3 (0,1,2,5,7)

I[IX de la funciéon F, se toman los 000

equivalentes decimales de la columna ITX i El subindice 3 indica que la funcién presenta
para los que la funcion F vale 0. Estos ity 3 variables y la cantidad de argumentos
valores  decimales  constituyen  los ?:}; indica que la funcidn tiene 5 términos.

argumentos de esta forma canonica.
Para la funciéon F el formato canonico
correspondiente sera:

El subindice 3 indica que la funcién presenta
3 variables y la cantidad de argumentos
indica que la funcion tiene 5 términos.
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